

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«УМАНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА МІСЬКА ЛІКАРНЯ»
УМАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
20300, м. Умань, Черкаської обл., вул. Шевченка, 50, тел./факс (04744) 3-27-75
E-mail : polik@it – tim.net

№ 466 від 12 травня 2022 р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Українська мова і література). Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 014.01 Середня освіта (Українська мова і література) галузі знань 01 Освіта / Педагогіка Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

Входження України до Європейського Союзу актуалізує докорінні зміни до організації освітнього процесу в закладах вищої освіти, що спрямовані на підготовку компетентного конкурентоспроможного фахівця, здатного вирішувати складні завдання і проблеми в процесі професійної діяльності або навчання, спроможного до проведення досліджень, здійснення інновацій, готового постійно підвищувати свій професійний рівень, інтегруватись у світовий освітній простір. Важливість окресленої проблеми задекларовано в концепції «Нова українська школа», Законах України «Про освіту», «Про вищу освіту» та ін.

У запропонованій освітньо-професійній програмі враховані сучасні суспільні виклики, що виявляється в акцентуванні уваги на здатності моделювати інноваційне освітнє середовище, плануванні й організації освітнього процесу, прогнозуванні його результатів, ґрунтуючись на сучасних теоретичних і методичних знаннях з педагогіки та психології.

Рецензована програма орієнтується на сучасні наукові досягнення в галузі освіти й психології у контексті особливостей їх реалізації у професійній діяльності. Зміст навчальних дисциплін повною мірою відповідає компетентнісній моделі висококваліфікованого фахівця, здатного розв'язувати комплексні психолого-педагогічні проблеми.

Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі української філології та психології, формують загальні і фахові компетентності, розвивають інтелектуальні навички, здійснюють підготовку до інноваційної діяльності, враховують вимоги суспільства та ринку праці, орієнтують на подальшу професійну та наукову кар'єру.

У програмі значний компонент змісту навчання спрямований на поповнення знань про особливості навчання української мови, літератури та зарубіжної літератури, про природу психіки, про методи та результати дослідження психічних явищ. Цикл фахових психологічних дисциплін покликаний сформувати усвідомлене переконання в практичній значущості різних інновацій системи освіти не лише на професійному, а й на особистісному рівні, уміння співвідносити національну систему цінностей із загальнокультурними універсаліями.

Змістове наповнення навчальних дисциплін зосереджене на моделюванні змісту освіти відповідно до обов'язкових результатів навчання учнів, знання і розуміння сутності і принципів освітнього процесу, видів освітньої діяльності, типологію занять, форм, методів і технологій навчання, принципів і способів оцінювання досягнень здобувачів освіти.

Оригінальність запропонованої програми – підготовка фахівців, ерудованих у галузі сучасних тенденцій розвитку філології та психології, здатних розв'язувати складні завдання і проблеми в галузі освіти й психології в процесі здійснення професійної діяльності та/або навчання, що передбачає проведення досліджень та/або застосування інновацій.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (Українська мова і література). Психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти (галузь знань 01 Освіта / Педагогіка, освітня кваліфікація: магістр середньої освіти, професійна кваліфікація: вчитель закладу загальної середньої освіти (українська мова, українська література, зарубіжна література) має необхідні структурні та змістові елементи, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку філологічної і психологічної наук та може бути рекомендована для впровадження в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини.

Рецензент –

доктор філософії
(психологічні науки),
психолог КНП «УЦМЛ»
Уманської міської ради

Швець Владислава Володимирівна

Директор КНП «УЦМЛ»



Григоренко Ігор Михайлович